

菏泽市区经适房开始申请啦

申请时间截止到4月10日,如取得选房资格后放弃购买,一年内不得再申请

本报菏泽3月20日讯(记者 陈晨) 20日,记者从菏泽市住房保障和房产管理局获悉,为解决低收入家庭的住房问题,菏泽市区内2013年度经济适用房申请从3月21日开始,供应房源三千余套。

据了解,此次经济适用房的供应房源三千余套,共计三个项目,一是滨河新城小区,位于牡丹路西、仓南路南;二是康馨雅苑小区,位于菏泽一中新校区东;三是和谐家园小区,位于广州路西、铁路以东、北外环南。

据介绍,此次经济适用房的申请时间为2013年3月21日至4月10日,申请地点为菏泽市政务服务中心二楼东房管局窗口(菏泽双河立交桥东50米路南)。同时,申请人可到菏泽市政务服务中心二楼东房管局窗口(菏泽双河立交桥东50米路南),在领取时需携带申请人身份证和家庭户口本,也可在菏泽市住宅与房地产信息网(www.hzfgj.com)下载申请表。申请家庭需符合《2013年度菏泽市区居民购买经济适用住房资格认定及办理程序》规定的条件,其中除本报18日《菏泽保障房申请门槛降低》一文中提到的申请家庭应同时具备的6个条件外,因公共利益需要,原有住房全部被征收,未实行产权调换且征收货币补偿额在25万元以下的无房家庭,可申请经济适用房。

其中,申请家庭符合前述条件,但在申请经济适用房前,将私有房屋在近三年内转让他人的(因重大疾病、重大伤害、重大事故等突发原因造成家庭贫困转让房屋的除外)不列入申请范围。

本报提醒有意愿申请经济适用房的市民,本次申请2013年底前有效,对取得选房资格后放弃购买的,视为放弃权益,一年内不得再次申请。



经适房申请小贴士

供应房源:
滨河新城小区、康馨雅苑小区、和谐家园小区

申请时间:
2013年3月21日至4月10日

申请地点:
菏泽市政务服务中心二楼东房管局窗口
(菏泽双河立交桥东50米路南)

申请条件:
符合《2013年度菏泽市区居民购买经济适用住房资格认定及办理程序》规定的条件

菏泽医疗机构开展创优活动 要求挂号等待不超过10分钟

本报菏泽3月20日讯(记者 李德领) 20日,记者从菏泽市卫生局获悉,菏泽将在全市各级各类医疗机构开展“优质服务”示范科室、示范窗口、示范岗创建活动,挂号、交费、取药等不得超过10分钟,并将其纳入对单位的年度考核体系。

据悉,创建示范科室、示范窗口要求医务人员服务优质、质量一流、医德高尚,让患者满意。

患者在挂号时,医务人员要态度和蔼,对初诊患者应指导或代为填写病历封面;收费标准明码标价,备足零钱,不拒收大票或分币,挂号服务窗口患者等候时间不得超过10分钟。

而患者在门诊、住院收费处、门急诊、住院药房时,医务人员要挂牌上岗,患者划价、收费、取药时等候时间不得超过10分钟,排队等候人数不得超过10人次。

在影像科(放射科)的医务人员接诊要主动热情,解说清楚检查要求,对异性患者进行检查时,要严格执行有关规。此外,要及时告诉患者取报告的时间及地点,报

告单字迹端正,印章清晰。而大型设备检查项目自检开始到出具检查结果时间不得超过6小时,影像常规检验检查项目自检开始到出具检查结果时间不得超过1小时。

急诊室应做到抢救设备设施齐备、完好。急救物品完好率100%,抢救药品、物品定期检查更换补充,保证抢救工作随时展开。并建立急诊、入院、手术“绿色通道”,院内急会诊到位时间不超过10分钟,急诊留观时间平均不超过48小时。

从今年4月份开始,各县区卫生局和各医疗机构要深入开展各种评议活动,公开监督、举报电话、重点窗口、重点部门指定专人负责受理投诉,全面了解医疗服务、医疗质量和行风建设方面存在的问题,掌握人民群众对医疗服务的意见和建议。

据悉,市卫生局将创建活动纳入对单位的年度考核体系,各医疗卫生单位也要将“优质服务”示范科室、示范单位、示范岗创建活动考核纳入年度考核当中,与年终的职称晋升和评先树优相结合。

让空调不只是空调

海信智能空调上海首发 全球领先

3月19日,海信在上海召开的全球首发“苹果派A8系列”旗舰新品——89系列奢华紫晶柜式和挂式空调,以领先的高端智能化、跨界融合化、生活艺术化,开创全球高端智能空调的价值新标准。

在“苹果派A8”旗舰新品发布现场,笔者看到,来自家电行业的专家、媒体代表和消费者给予这一产品高度评价,纷纷表示,“这款产品不只是给视觉带来了耳目一新的感觉,更在创新技术和应用功能上,带来了前所未有的使用体验,完全颠覆了我们对传统空调的认识,堪称智能空调的代表之作”。

作为2013年中国空调高端市场的“扛鼎之作”,海信“苹果派A8”旗舰产品寄予着整个空调产业升级转型的重任。中国家电协会相关人士指出,“作为2013年中国家电博览会首发的新产品,海信苹果派A8旗舰产品代表了空调业高端化、智能化、艺术化的发展方向,还独家开创了空调业艺术化、跨界融合化发展的新路径”。

远程随身控制 让生活简单化

高端不只是高价的标榜,更是原创性的技术创新带来的前所未有的用户体验。在这款颠覆性产品中,海信首次植入自主研发的智能



远程控制技术,一举打破传统空调往往受到操作距离和空间的限制,通过特有的PLC设备使空调与互联网连接之后,轻松实现智能空调的远程便捷操作。

据悉,PLC远程控制技术,又称为电力载波远程控制技术,是通过海信自主研发的电力线适配器设备,实现网络信号与电力信号的相互转化并输出,使空调与互联网连接,从而用户能够远程操作空调。

相对于普通物联网空调,海信空调自主研发PLC技术,避免了无线信号长期传输产生的辐射。普通物联网空调在安装前,需提前预设连接空调的网线,并经过无线密码输入、核对等步骤,才能空调联网,而采用PLC远程控制技术的海信智能空调,有电源插座的地方

即可联网。相较于传统的网络信号,电源的信号可随家庭中已有的电路设计,覆盖至每个角落,信号稳定,不受家具、家电、墙壁等阻隔,无辐射、信号稳定。

此外,海信空调还专门开发的智能控制客户端,通过安装ios或Android系统的客户端,用户可以随时随地通过手机或Pad等智能设备进行空调远程控制、故障检修;特有天气情况信息自动接收功能,当使用“城市”绑定后,空调室内机会根据每天接收到的天气情况,智能推荐最适宜的温度等空调设置模式,让空调也具备了“自我判断”的思想,彻底解放了用户。

每款“苹果派A8”旗舰新品的背后,都会有不同的个性化应用和专属设置,真正让每个家庭和用户都拥有自己专

属的空调,这正是近年来海信空调“以用户需求为导向”的创新体系驱动的成果。

99.9%去除PM2.5 让生活更优质

当健康开始成为所有人关注的焦点,具备空气净化功能,也成为高端空调的标准配置。

海信智能空调同样采用了独创的“HIFD高效净化技术”,与传统的空调除PM2.5技术相比较,海信首创的HIFD静电集尘技术,通过负离子释放、主动吸附、HIFD强电场截留等系统创新,变化学净化为物理净化,大大增强了对空气中PM2.5等尘埃微粒去除效果。

更让众多消费者没有想到的是,这款空调还独创的“空调与净化器”独立运行模块。这意味着,即使在空调压缩机没有启动的通风状态下,也可以单独启动空调的洁净功能,从而让空调不只是空调,而变成一款高效的空气净化器,去除PM2.5的效率相对于3到5台普通家用净化器,去除效率高达99.9%。

更为重要的是,在智能化技术的支持下,用户还可以随时通过智能手机、平板电脑等智能设备,向家中的空调提前发送健康指令,只需点击智

能设备上的“净化”键,即可提前去除空气中的PM2.5、苯、甲醛、病菌、异味等,主人不在家,室内空气已净化。

纺锤型外观设计 让艺术生活化

“这难道真是空调,如果不认真看,我还以为是一款家庭的艺术装饰品,真是没想到”。

在中国家电博览会海信空调体验区,不少前来参观的上海市民对海信这款“苹果派A8”智能空调表达出浓厚的兴趣。

传统空调方方正正的外观形状,在海信空调技术研发人员手中被彻底颠覆,全球独特的纺锤型外观设计,一款精雕细琢的艺术品,从而开启空调业在价格竞争、技术博弈之外的艺术科技化

综合较量。

“产品的设计灵感,源自欧洲的音乐之都,精湛的钢琴烤漆工艺、优雅的竖琴纹理,经过反复的提炼和磨合,使我们的产品也如音乐一样能够打动人心”,海信空调研发中心的工程师透露。改变的是外观,创新的却是技术,这款产品特有的面板自感应防护技术,防止出风口合式面板关闭时儿童伸手触摸造成的伤害。

对于众多消费者来说,更在的惊喜还在于被艺术化外观所包裹的卓越性能。一位参观者在体验了这款空调后表示,“这不再是冷冰冰的机器,而是可以感觉环境温度、感知家庭温暖、调节空气质量的一个智能服务平台,这正是我们今后搬家换空调的首选产品”。

(郭喜忠)



海信空调 变频专家

智·爱一身 净·享奢华

海信全新一代“苹果派A8系列”旗舰产品,纺锤形外观,突破传统美学设计,耀世登场。身处巴黎,或是纽约,可随时开启,PM2.5去除率高达99.9%,为您和家人准时营造健康、洁净的舒适空间,尽显尊贵身份。是空调,更是艺术品。

PM2.5 1200+ 变频专家

苹果派A8 贺海信“苹果派A8”系列智能空调领先上市

更多精彩内容详询海信空调专柜